Mandat de L'Arche Ontario 2019 - 2023

UN TEMPS POUR ACCUEILLIR LE CHANGEMENT
AFIN DE RELEVER LES DÉFIS D’UN MONDE EN TRANSFORMATION 

	CONTEXTE

Le mandat de L'Arche Ontario se fonde sur les principes suivants :
· Rester fidèle à notre vision sur l’inclusion et l’appartenance.
· Nous aligner sur le mandat national de L'Arche Canada
· Poursuivre le travail sur les thèmes du mandat de L'Arche Ontario (2015-19)
· S’assurer que L'Arche Ontario est bien en mesure de relever les défis des 5 à 10 prochaines années.

[bookmark: _GoBack]Nous reconnaissons que nous vivons une époque de transformations importantes. Notre fondateur, Jean Vanier, est décédé. Des pressions externes ont eu et continueront d’avoir un impact sur nos communautés. Nous voulons être en mesure de voir les possibilités offertes par ces transformations et y répondre avec énergie, vision, courage et créativité, d’une manière enracinée dans l’identité et la mission de L’Arche.

L'Arche est un don qui nous a été confié. Nous sommes collectivement responsables de L'Arche et de son avenir. Chaque personne – membre de communauté, responsables nationaux, régionaux et locaux, membre de conseil d’administration, bénévoles, donateurs ou amis – a une contribution à apporter alors que nous nous engageons dans ce mandat et la série d'actions qui sera élaborée par les responsables et régionaux et le conseil régional afin de le mettre en œuvre.
	AVANCER EN PROFONDEUR
Objectif : Nos valeurs fondamentales et notre spiritualité sont intégrées dans tout ce que nous entreprenons.

Stratégie
· Investir dans le leadership de service dans nos efforts de développement du leadership, de formation et d’inclusion de tous les membres.
· Améliorer la formation, ancrée dans nos valeurs fondamentales, y compris notre spiritualité, pour tous nos membres.
· Analyser et évaluer les rôles de leadership aux niveaux régional et communautaire, en mettant l’emphase sur le partage de ressources.
· S'assurer que toutes les facettes des activités de L'Arche reflètent nos valeurs fondamentales, y compris le respect de la dignité de tous nos membres.

AVANCER VERS L’EXTÉRIEUR 
Objectif : Nous sommes un porte-parole clair et efficace en soutien à l’inclusion et à l’appartenance en Ontario.
  
Stratégie
· Soutenir la croissance innovante dans nos communautés locales et explorer de nouveaux modèles pour vivre la mission et l’identité de L’Arche dans une région de l'Ontario en transformation.
· Établir des partenariats dynamiques et des relations proactivement ciblées avec tous les niveaux de gouvernement et avec d'autres organisations afin de promouvoir la contribution des personnes ayant une déficience intellectuelle et développer une compréhension de leurs besoins.
· Travailler de façon collaborative pour accroître la capacité de collecte de fonds via une compréhension commune de sa raison d’être
· Utiliser l’écrit, la création, les médias sociaux, les nouvelles technologies et d'autres moyens novateurs, accessibles et inclusifs pour promouvoir les valeurs d’égalité, d’intégration et d’inclusion pour tous dans nos communautés.

AVANCER À L’INTÉRIEUR
Objectif : Notre structure régionale est vigoureuse, elle s’intègre au travail de L’Arche Canada et soutient une vie enrichissante dans chacune de nos communautés.

Stratégie
· Réviser et réaligner la structure régionale de L’Arche Ontario, ses processus et sa communication pour s'assurer que tous les niveaux de l’organisation puissent répondre efficacement aux défis actuels et futurs.
· Établir un équilibre entre les avantages de fonctions centralisées et de politiques et processus communs, et les forces et besoins particuliers des communautés.
· Clarifier et renforcer les relations entre les communautés de la région et L’Arche Canada, de même qu’avec la Fondation L’Arche Canada (FLC) et L’Arche internationale.
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